

—|行业动态|—

泰康人寿推“如意宝”产品

日前,泰康人寿一款综合意外产品“如意宝综合保障计划”上市。该产品面向个人,集意外伤害、意外医疗、手术津贴和住院津贴为一体,每年花费不多即可满足人们对于人身意外和医疗保障方面的强烈需求。

“如意宝综合保障计划”按份购买,可保一年,由必须投保的险种和可以选择投保的险种组成,客户可根据自己的实际需求进行搭配。必选部分包括两个险种,既有意外伤害保险,也有意外伤害医疗保险,为客户提供了全面的意外保险。可选部分的两个险种是住院津贴医疗保险和手术津贴医疗保险,由于意外、疾病造成住院或进行的手术都属于保险责任。此外,这款产品只需简单快速的核保即可拥有意外保障,可续保至64周岁止。

刘露

渤海保险举办年中精英会

近日,来自渤海保险全国25家分公司的100多名销售精英齐聚郑州,参加渤海财产保险公司举办的“明星面对面”年中销售精英会,并与奥运冠军莫慧兰进行交流。据了解,今年上半年渤海保险已经发展成为一家全国性财产保险公司,二级机构数量达到25家,三四级机构数量达到210家,初步建成全国服务网络,累计实现保费收入7亿元,同比增长130%,有10家三级机构在当地市场的占有率超过了2%。此次精英会受表彰的销售人员是渤海保险全系统2000多名销售系列员工中的佼佼者,他们展现出了渤海保险艰苦奋斗、勇于奉献的企业精神。

高晓辉

光大证券进驻社区作宣传

为积极配合我市创建文明城市活动的开展,光大证券公司郑州金水路营业部与未来路街道办事处计划在未来路街道办事处现有9个社区,120个楼院开展创建文明城市、服务社区居民的活动。活动在社区现场向社区居民宣传创建文明城市并提供金融理财咨询服务的活动,由于“阳光1号”、“阳光2号”理财产品均取得了超过300%的高额复合收益率,社区居民对光大证券最近推出的第三只集合理财产品“阳光3号”十分关切。此次光大证券进社区就是要向居民提供理财产品的介绍,为所在社区做好便民服务的。

孙晓菲

关注银行出国金融服务之四

留学选择国际卡支付更方便

办理主副卡,孩子在国外的消费情况家长一目了然

□晚报记者 倪子 付薇薇/文 吴琳/图

留学生用什么样的方式把学费和生活费寄到学校最合适?专业人士建议,学费汇出可以选择电汇,但是生活费用信用卡则较为方便。

由于出国留学人员的学费额度一般比较大,专业人士建议,如果数额较大而且时间紧迫的话,电汇是最理想的方式。然而,孩子在国外读书,父母最担心的就是孩子缺钱。专家提醒,使用国际卡将极大方便国内的父母为孩子供钱。

据介绍,一些父母想让孩子在国外生活得宽裕一些,其实无须孩子多带钱,只要用国际卡就可以轻松地解决。比如中行、光大、广发等银行推出的国际卡,不仅具有一定的透支额度,同时还为出国留学人员专门设计了一种主附卡功能。父母在国内持有主卡,孩子在国外持有附属卡,孩子如果缺钱,可以在该国际卡的透支额度内消费和取现,父母在国内只需用人民币购



汇还款即可。同时还能监督孩子在国外消费的功能,孩子在国外消费后,每月会有一个消费明

细账单寄回国内,父母可以清楚地了解孩子在国外的消费情况。

选择主副卡可以满足在外需求

出境嘉宾 广发银行郑州分行信用卡部总经理助理 蒋超

专家支招

“广发银行专门为出国留学人群设计的‘广发外币助学卡’可以为广大学生和家提供功能强大的出国金融服务。”蒋超说,广发银行作为国际上著名的VISA国际组织的成员行,其发行的广发外币助学卡可以在美国、英国、法国、日本、加拿大、澳大利亚、新西兰、瑞士、新加坡等200多个国家和地区使用。

“其中,广发银行与万事达、VISA合作发行的双币信用卡很受出国人士的欢迎。在任何国家生活消费,在任何一台有万事达和VISA标志的ATM或刷卡机上学生都可以使用广发银行的外币信用卡取现或消费。”据他介绍,持卡人持广发外币助学卡在境外消费时,将自由转换为当地国货币,在刷卡消费时以自

动折算优惠费率;提取现金也十分方便。

蒋超介绍说:“为方便存取款,学生和家还可以申办成主副卡。家长持有主卡,学生持有附卡,家长在国内存钱,学生用附卡就能在国外消费了。如果学生在国外有大笔款项的支出,银行也会及时通知家长,以便于家长及时的掌握孩子在国外的动态,出现情况也可以及时处理。”

机遇与压力并存的担保业

今年国家实行的紧缩货币政策对担保公司,既是一种机遇,也是一种挑战。民间资本转向担保公司,担保公司的有效客户增加,客户质量提高,这是担保业的巨大机遇。同时,受借贷人经营、市场变化双重风险的影响,增大了担保公司因借款人不能及时还款而垫资的风险,担保公司的垫款压力增加,这就要求担保公司提高风险控制力。

面对这一机遇和挑战,担保公司该如何应对?

首先要以“利益服从于风险控制,发展服从于规则制约”为经营方略,把资金安全放在首位;其次要培育优良的客户群体;然后,培养一个过硬的员工队伍,提高人员素质也很重要。目前,担保行业从业人员的自身素质,尤其是专业素质、风险意识、法律意识等,还有待提高。从业人员要对担保行业保持清醒的认识,不为市场假象迷惑,遵循规则,按部就班开展各项业

务。要加强对客户的贷后管理,及时跟踪、了解借款客户的经营状况,一旦出现风险苗头,及时采取措施。

最后就是要加强行业自律和相互交流。担保行业作为新兴经济体,亟须加强行业监管和自律,加强研讨和交流。各公司加强联系与交流,将降低行业风险,促进担保行业的良性发展。 许宪魁(郑州市安信担保公司总经理)

稀世名瓷与市民零距离接触

我省首届国宝珍瓷高仿品展示发行活动在郑举行

为进一步弘扬中国传统文化,丰富河南的陶瓷收藏,由河南电视台、河南省收藏协会主办的河南省首届国宝珍瓷高仿品展示发行活动于7月17日~8月17日在郑州市经二路与纬二路附近的华夏爱心会馆举行。此次展览系列推出由故宫博物院、国家博物馆和中国文物学会监制,完全采用明、清时期瓷器的烧制工艺,手工制坯,手工绘花,柴窑烧炉的明、清鼎盛时期的皇家宫廷瓷器的高仿精品,其中有14件文物原件目前珍藏在中国台北故宫博物院。另外,此次展览还特别推出由当年“7501”(毛瓷)项目负责人杨火印先生亲自督造的中国经典文化系列彩瓷,让人在欣赏“7501”瓷器的艺术魅力同时,领略经典文化的精髓。

**亮点一:稀世名瓷首次亮相郑州**

此次将珍藏的稀世名瓷第一次以实物的形式在郑州展示,众多陶瓷爱好者第一次有幸和最精美的国宝珍瓷零距离接触。这些精美瓷器放在两岸文化交流、人心所向的大背景下,将具有更加丰富的收藏价值和纪念意义,受到大众的关注和追捧是意料之中的事。

亮点二:无价国宝借仿品传世

此次展览推出了故宫博物院的24件馆藏国家一级文物高仿品,均是国宝级文物。包括馆藏的十四件官窑名瓷和十件宫廷御用珐琅。在本次发行式上亮相的高仿珍品共有22个品种,每个品种绝版发行80件,另外两件“瓷王”的高仿品各绝版发行8件。

这次仿制国宝的展示发行可以让普通百姓有机会亲近国宝文物,让民间收藏家了解、研究更多的国宝艺术,满足他们收藏名品的需求,对博物馆也是一种“以文物养文物”的探索。

亮点三:国家博物馆限量仿制

中国国家博物馆这次推出的国宝级文物有古画和古瓷器两大类,国宝古画共20幅。古画都是我国元明清三代蜚声中外的绘画大师作品,有明代江南第一才子之称唐伯虎的《柴门掩雪图》,四大家之一文征明的《山水图》;有清朝乾隆御笔画《先春如意图》,郑板桥的《华封三祝图》;有与世界同时代绘画大师凡·高齐名的国画大师

任伯年的《梅雀图》等。

这次推出的古瓷器共10个品种,都是清代鼎盛时期的皇家宫廷艺术品。这批藏品是由上乘的绫绢、紫檀的画轴、顶级的装裱大师装裱,由楠木作画盒,高贵环保,十分精美。古瓷底托由花梨木雕刻而成。每件作品绝版仿制100件,每件均有绝版编号,并配有国家博物馆收藏证书。

亮点四:再创“7501瓷”新辉煌

此次推出的“中国经典文化系列彩瓷”是由“7501”胎质演绎中国经典文化名著,共30个选题,由著名的工艺美术大师创作而成的画,包括《红楼梦》、《三国演义》、《西厢记》等古典名著系列,具有显著的三大特色。首先是中国工艺美术协会权威监制,这也是第一次作为官方机构为一个艺术品种进行监制;其次,所展出的瓷器绝大多数采用“7501”系列瓷器胎质。最后,首次将中国经典文化中的精彩内容用瓷器的形式系列化地展现出来,形成“一套瓷器,一部经典”的独特风格。昂贵的瓷器胎质、经典的纹饰内容、高超的绘画技巧,使得本次展览成为一项规模巨大的文化工程,同时又是众多收藏者期待已久的“饕餮盛宴”!

这次展出活动,将会大大有利于爱好中国传统文化的人士学习、研究、欣赏、珍藏这些国宝艺术,推动中国文化产业的繁荣进步。欢迎社会各界人士亲自到场目睹国宝珍瓷的风采,详情请拨打咨询电话65605834。 张俊文/图